CUADERNILLO 2
42 DE PRIMARIA

1. Estamos viendo este reloj reflejado en un espejo. ¢ Qué hora es realmente?

a. 13:50
b. 10:02
c. 14:50
d. 10:10
e. Ninguna de las respuestas es correcta.

*Imagen tomada de http://2.bp.blogspot.com/-
1Z530i9fc94/ThG_wnY1iXI/AAAAAAAABCO/TZuL75kQmZo/s1600/reloj+invertido+2.jpg

2. Maria y Marina son hermanas gemelas y se han inventado un cédigo secreto. Sabemos
que:

VOLAR = 4® JO—

MATES = ®Q»% A

JUAN = | x©0
Este es el ultimo mensaje que se han enviado:

DOA AdOQO®OA g XA

éCuando se van de excursion?

a. Lunes

b. Martes

c. Miércoles
d. Jueves

e. Viernes

3. Escoge la respuesta correcta:

92.603=9DM +2C+ 6D + 3U
92.603 <9UM + 2C+ 6D + 3U
92.603 >9DM + 2UM + 6C + 3U
92.603 =9DM + 2 UM + 6C + 3U
92.603 <9DM + 2UM + 6D + 3U

® oo oo


http://2.bp.blogspot.com/-lZS30i9fc94/ThG_wnY1iXI/AAAAAAAABC0/TZuL75kQmZo/s1600/reloj+invertido+2.jpg
http://2.bp.blogspot.com/-lZS30i9fc94/ThG_wnY1iXI/AAAAAAAABC0/TZuL75kQmZo/s1600/reloj+invertido+2.jpg

4. ¢{Cuales de las siguientes rectas son ejes de simetria?

a. Ninguna de las rectas es un eje de simetria.
b. b
c. d
d. c
e. a

*Imagen tomada de
http://blogvecindad.com/crea-tu-propio-copo-de-nieve-snow-flake/

5. Hemos pensado en un nimero. El triple de este nlimero es igual a sumarle 1 al doble del
numero escogido. ¢En qué nimero hemos pensado al principio?
0

® oo oo
A W N B

6. ¢Qué color continua la serie?
AZUL — NEGRO - BLANCO — NARANJA - ...

a. ROSA

b. MORADO
c. VERDE

d. AMARILLO
e. GRIS


http://blogvecindad.com/crea-tu-propio-copo-de-nieve-snow-flake/

7. En una division el divisor es 3, el cociente es 20 y el resto es 1. ¢Cual es el dividendo?

a. 61
b. 60
c. 59
d. 58
e. 57

8. éDe qué animal estamos hablando?

a. Ledn

b. Rana

c. Caballo

d. Camaledn

e. No se puede saber.

*Leon, imagen tomada de:
http://www.nationalgeographic.com.es/2010/08/06/salvar los leones.html

**Cama, imagen tomada de:
http://primerodecarlos.com/primerodecarlos.blogspot.com/pizarradigitalprimero/lenqgual-
pizarradigital/Resources/Images/Bingo/cama.png

9. Las edades de Miriam e Irene suman 36. Si Miriam tiene el doble de afios que Irene,
écuantos afos tiene cada una?

Irene tiene 24 afios y Miriam 12 afios.

Miriam tiene 14 afios e Irene 22 afios.

Tienen 18 anos cada una.

Irene tiene 12 afios y Miriam 24,

No se puede saber cuantos afos tiene cada una.
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http://www.nationalgeographic.com.es/2010/08/06/salvar_los_leones.html
http://primerodecarlos.com/primerodecarlos.blogspot.com/pizarradigitalprimero/lengua1-pizarradigital/Resources/Images/Bingo/cama.png
http://primerodecarlos.com/primerodecarlos.blogspot.com/pizarradigitalprimero/lengua1-pizarradigital/Resources/Images/Bingo/cama.png

10. é¢Cual es la siguiente figura de la secuencia?

11. En una carrera de coches, en la tltima curva el coche rojo adelanté al coche azul. Si el
coche azul iba en tercera posicidn antes del adelantamiento y no ha habido mas
adelantamientos, éen qué posicidn quedé el coche rojo al llegar a meta?

El coche rojo quedd en cuarta posicion.
El coche rojo quedd en primera posicion.
El coche rojo quedd en tercera posicion.
El coche rojo quedd en segunda posicion.
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No se puede saber en qué posicién quedd el coche rojo.



12. Adivina el numero en el que estoy pensando:
- Lacifra que ocupa el lugar de las unidades es el doble del nimero que ocupa el lugar
de las decenas.
- El digito que esta en las decenas es el doble que el digito de las centenas.
- El nimero que ocupa el lugar de las unidades de millar no es par.

a. 6.248
b. 3.136
c. 7.248
d. 2.248
e. 1.842

13. jHora de Magia! Sabré si has hecho el truco bien por la respuesta que me des. Elige un
numero cualquiera del uno al diez. Multiplicalo por seis. Suma 9 al resultado y después
dividelo entre tres. Finalmente resta dos veces el nimero que pensaste. El resultado que has

obtenido es...
a. Cero.
b. Uno.
c. Dos.
d. Tres.
e. Cuatro.

14. Juan y Ana han pegado las pegatinas geométricas en un mural. ¢ Qué pegatina pegaron
en segundo lugar?

El cuadrado azul.

El tridngulo verde.

El circulo naranja.
El circulo morado.
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El rectangulo rosa.




15. ¢ Qué operacidn hay que poner en la flecha verde para obtener el resultado del final?

60
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Dividir entre 5.
Multiplicar por 5.
Sumar 2.

Restar 5.

Sumar 14.

+2

14

-1

>

13

16. Si una persona tarda 3 horas en hacer una bufanda, écuanto tardaran 3 personas en
hacer tres bufandas?

® oo T oo

6 horas.
7 horas.
3 horas.
9 horas.

Ninguna de las respuestas es correcta.

17. Una fotocopiadora hace 16 fotocopias en 1 minuto. ¢{Cudntas fotocopias hace en una

hora?

® oo oo

956
957
958
959
960

18. Las fechas, desordenadas, de los cumpleaiios de Carlos, Andrea, Sergio y Patricia son: 22
de Febrero, 14 de Enero, 22 de Abril y 13 de Abril. Sabiendo que Carlos y Sergio nacieron en
el mismo mes; y que Andrea y Carlos nacieron en el mismo dia pero de distinto mes, é¢quién
nacio el 14 de Enero?
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Carlos.

Andrea.

Sergio.

Patricia.

No se puede saber.




19. Clara tiene 223 cromos. Gonzalo tiene 50 cromos mas que Clara y Antonio tiene un tercio
de los cromos que tiene Gonzalo. ¢ Cuantos cromos tiene Clara mds que Antonio?

a. 129
b. 130
c. 131
d. 132
e. 133

20. ¢{Qué numero va en el lugar del signo de interrogacién?

110 — 20

111 —— 31

112 —— 42

113 —— ?

114 —— 64

a. 59
b. 43
c. 60
d. 50
e. 53

21. Con los nimeros 3, 0, 1y 9 forma el nimero mas grande y el mas pequeiio de cuatro
cifras. ¢Cual es la diferencia entre ambos numeros?

Pista: Las cifras de cada numero son distintas y un nimero de cuatro cifras no empieza nunca
por cero.

a. 8070
b. 8171
c. 8272
d. 8270
e. 8271



22. ¢{Cudl de los siguientes fragmentos forma parte del mosaico grande?

d. e.
23. En esta operacidon hemos sustituido algunos nimeros por letras. ¢ Cual es el valor de a+b?

6a45
-513b

1712

0
7
4
11
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24. {Cuantos triangulos hay en el dibujo?

a. 8
b. 4
c. 12
d. 15
e. 16

25. Un dibujo es el reflejo del otro. ¢ Cuantas diferencias hay entre los dos dibujos?

Lo | o> 2
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No hay diferencias.
Solo hay una diferencia.
Hay 2 diferencias.

Hay 3 diferencias.
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Hay 4 diferencias.





